Modelo 1 27 de abril

Entrega 2

1) El objetivo es hallar aproximaciones polinémicas de la funcién
f(z) =sen(3cosx)

discretizada en {a:j}j.vzl donde z; = —2, xy = 2, con x4 — x; constante.

a) [3.75 puntos] Completa los puntos suspensivos en las siguientes pri-
meras lineas de tu cédigo:
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de forma que x e y sean los vectores columna de coordenadas z; y f(x;);
la matriz A tenga tres columnas cuyos elementos son aj1 = 1, ajo = (E? y
aj3 = l‘?; la matriz P sea la pseudoinversa (o inversa de Moore-Penrose) de
la matriz A; c sea tal que ¢; + czx? + c;:,x? es la aproximacion de minimos
cuadrados de f(z;) por una combinacién lineal de las columnas de A, y er
sea el error cuadrético correspondiente.

b) [6 puntos] Anade nuevas lineas al cédigo para que halle, y muestre en
pantalla, el menor k tal que max ‘f(xj) — qj‘ < 1073 donde qj =c1+ @x? +
c;;:c? + -+ cka?k es la aproximacion de minimos cuadrados y que, para
dicho k, dibuje la grafica que conecta los puntos (iL'j, flxj) — qj).

¢) [0.25 puntos] Comprueba que al anadir en la parte a) una cuarta
columna a A con ag; = a:?-(l — x?) el error no varia pero si lo hace con
ag; = x?(l — x?) Incluye unas lineas de comentario al final que expliquen

este fenémeno.

Instrucciones y pistas:

Sube a Moodle un solo fichero llamado entrega2.m antes de las 15:30.

a) Para obtener toda la puntuacién debes respetar las lineas (por ejemplo,
usar bucles penaliza). La definicién de la pseudoinversa (inversa de Moore-Penrose)
estd en Actividades 5 de practicas o en la clase de teoria del 25 de marzo.

b) El caso k = 2 corresponde al c6digo anterior. Debe haber un plot que dibuje
la gréafica pero no hace falta que subas la imagen a Moodle.

¢) Solo puntiia la explicacién, no la comprobacién.



Modelo 2 27 de abril

Entrega 2

1) El objetivo es hallar aproximaciones polinémicas de la funcién
f(x) = cos(4z cos )

discretizada en {a:j}j.vzl donde z; = —1, xy =1, con z;4; — x; constante.

a) [3.75 puntos] Completa los puntos suspensivos en las siguientes pri-
meras lineas de tu cédigo:
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de forma que x e y sean los vectores columna de coordenadas z; y f(x;);
la matriz A tenga tres columnas cuyos elementos son aj1 = 1, ajo = (E? y
aj3 = l‘?; la matriz P sea la pseudoinversa (o inversa de Moore-Penrose) de
la matriz A; c sea tal que ¢; + czx? + c;:,x? es la aproximacion de minimos
cuadrados de f(z;) por una combinacién lineal de las columnas de A, y er
sea el error cuadrético correspondiente.

b) [6 puntos] Anade nuevas lineas al cédigo para que halle, y muestre en
pantalla, el menor k tal que max ‘f(xj) — qj‘ < 1073 donde qj =c1+ @x? +
c;;:c? + -+ cka?k es la aproximacion de minimos cuadrados y que, para
dicho k, dibuje la grafica que conecta los puntos (iL'j, flxj) — qj).

c¢) [0.25 puntos] Comprueba que al anadir en la parte a) una cuarta
columna a A con ag; = a:?-(l — x?) el error no varia pero si lo hace con
ag; = x?(l — x?) Incluye unas lineas de comentario al final que expliquen

este fenémeno.

Instrucciones y pistas:

Sube a Moodle un solo fichero llamado entrega2.m antes de las 15:30.

a) Para obtener toda la puntuacién debes respetar las lineas (por ejemplo,
usar bucles penaliza). La definicién de la pseudoinversa (inversa de Moore-Penrose)
estd en Actividades 5 de practicas o en la clase de teoria del 25 de marzo.

b) El caso k = 2 corresponde al c6digo anterior. Debe haber un plot que dibuje
la gréafica pero no hace falta que subas la imagen a Moodle.

¢) Solo puntiia la explicacién, no la comprobacién.



Modelo 3 27 de abril

Entrega 2
1) El objetivo es hallar aproximaciones polinémicas de la funcién

f(x) = cos (;x + sen 3:)

discretizada en {x;}_, donde 21 = —2, zy = 2, con x.4] — ; constante.
Jrj=1 ) ) J+ J

a) [3.75 puntos| Completa los puntos suspensivos en las siguientes pri-
meras lineas de tu codigo:
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de forma que x e y sean los vectores columna de coordenadas z; y f(x;);
la matriz A tenga tres columnas cuyos elementos son aj1 = 1, ajo = :c?
ajz = x?; la matriz P sea la pseudoinversa (o inversa de Moore-Penrose) de
la matriz A; c sea tal que ¢; + 621‘? + CgIL‘? es la aproximacion de minimos
cuadrados de f(z;) por una combinacién lineal de las columnas de A, y er

sea el error cuadratico correspondiente.

b) [6 puntos] Aniade nuevas lineas al cédigo para que halle, y muestre en
pantalla, el menor k tal que max ‘f(xj) — qj’ <1073 donde ¢; = ¢1 + czwg +
0393? +eot Clc+1l‘?k

dicho k, dibuje la gréafica que conecta los puntos (asj, f(zy) — qj).

es la aproximacion de minimos cuadrados y que, para

¢) [0.25 puntos] Comprueba que al anadir en la parte a) una cuarta
columna a A con a4 = x;*(l - x?’) el error no varfa pero si lo hace con
agj = x?(l — ZL'?) Incluye unas lineas de comentario al final que expliquen
este fenémeno.

Instrucciones y pistas:

Sube a Moodle un solo fichero llamado entrega2.m antes de las 15:30.

a) Para obtener toda la puntuacién debes respetar las lineas (por ejemplo,
usar bucles penaliza). La definicién de la pseudoinversa (inversa de Moore-Penrose)
estd en Actividades 5 de practicas o en la clase de teoria del 25 de marzo.

b) El caso k = 2 corresponde al cédigo anterior. Debe haber un plot que dibuje
la grafica pero no hace falta que subas la imagen a Moodle.

¢) Solo puntiia la explicacién, no la comprobacién.



Modelo 4 27 de abril

Entrega 2

1) El objetivo es hallar aproximaciones polinémicas de la funcién
f(z) = sen (z° cos(4z))

discretizada en {a:j}j.vzl donde z; = —1, xy =1, con z;4; — x; constante.

a) [3.75 puntos] Completa los puntos suspensivos en las siguientes pri-
meras lineas de tu cédigo:
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de forma que x e y sean los vectores columna de coordenadas z; y f(x;);
la matriz A tenga tres columnas cuyos elementos son aj1 = 1, ajo = (E? y
aj3 = l‘?; la matriz P sea la pseudoinversa (o inversa de Moore-Penrose) de
la matriz A; c sea tal que ¢; + czx? + c;:,x? es la aproximacion de minimos
cuadrados de f(z;) por una combinacién lineal de las columnas de A, y er
sea el error cuadrético correspondiente.

b) [6 puntos] Anade nuevas lineas al cédigo para que halle, y muestre en
pantalla, el menor k tal que max ‘f(xj) — qj‘ < 1073 donde qj =c1+ @x? +
c;;:c? + -+ cka?k es la aproximacion de minimos cuadrados y que, para
dicho k, dibuje la grafica que conecta los puntos (iL'j, flxj) — qj).

¢) [0.25 puntos] Comprueba que al anadir en la parte a) una cuarta
columna a A con ag; = a:?-(l — x?) el error no varia pero si lo hace con
ag; = x?(l — x?) Incluye unas lineas de comentario al final que expliquen

este fenémeno.

Instrucciones y pistas:

Sube a Moodle un solo fichero llamado entrega2.m antes de las 15:30.

a) Para obtener toda la puntuacién debes respetar las lineas (por ejemplo,
usar bucles penaliza). La definicién de la pseudoinversa (inversa de Moore-Penrose)
estd en Actividades 5 de practicas o en la clase de teoria del 25 de marzo.

b) El caso k = 2 corresponde al c6digo anterior. Debe haber un plot que dibuje
la gréafica pero no hace falta que subas la imagen a Moodle.

¢) Solo puntiia la explicacién, no la comprobacién.



Modelo 5 27 de abril

Entrega 2

1) El objetivo es hallar aproximaciones polinémicas de la funcién
f(z) = sen (32° cos z)

discretizada en {a:j}j.vzl donde z; = —1, xy =1, con z;4; — x; constante.

a) [3.75 puntos] Completa los puntos suspensivos en las siguientes pri-
meras lineas de tu cédigo:
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de forma que x e y sean los vectores columna de coordenadas z; y f(x;);
la matriz A tenga tres columnas cuyos elementos son aj1 = 1, ajo = (E? y
aj3 = l‘?; la matriz P sea la pseudoinversa (o inversa de Moore-Penrose) de
la matriz A; c sea tal que ¢; + czx? + c;:,x? es la aproximacion de minimos
cuadrados de f(z;) por una combinacién lineal de las columnas de A, y er
sea el error cuadrético correspondiente.

b) [6 puntos] Anade nuevas lineas al cédigo para que halle, y muestre en
pantalla, el menor k tal que max ‘f(xj) — qj‘ < 1073 donde qj =c1+ @x? +
c;;:c? + -+ cka?k es la aproximacion de minimos cuadrados y que, para
dicho k, dibuje la grafica que conecta los puntos (iL'j, flxj) — qj).

¢) [0.25 puntos] Comprueba que al anadir en la parte a) una cuarta
columna a A con ag; = a:?-(l — x?) el error no varia pero si lo hace con
ag; = x?(l — x?) Incluye unas lineas de comentario al final que expliquen

este fenémeno.

Instrucciones y pistas:

Sube a Moodle un solo fichero llamado entrega2.m antes de las 15:30.

a) Para obtener toda la puntuacién debes respetar las lineas (por ejemplo,
usar bucles penaliza). La definicién de la pseudoinversa (inversa de Moore-Penrose)
estd en Actividades 5 de practicas o en la clase de teoria del 25 de marzo.

b) El caso k = 2 corresponde al c6digo anterior. Debe haber un plot que dibuje
la gréafica pero no hace falta que subas la imagen a Moodle.

¢) Solo puntiia la explicacién, no la comprobacién.



